
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Настоятель Патріаршого подвір'я в Софії взяв
участь у святкуванні 20-річчя архієрейської хіротонії
митрополита Пловдивського Миколая

 17 липня 2021 року, в день, коли Болгарська Православна Церква вшановує пам'ять святої
великомучениці Марини (Маргарити) Антіохійської, представник Патріарха Московського і всієї
Русі при Патріархові Болгарському, настоятель софійського подвір'я Руської Православної Церкви
архімандрит Вассіан (Змєєв) на запрошення митрополита Пловдивського Миколая взяв участь в
престольному святі пловдивського кафедрального собору в ім'я святої великомучениці Марини. 

 На урочистості прибули ієрархи Болгарської Православної Церкви та представники Помісних
Православних Церков. 



 Божественну літургію в митрополичому соборі святої великомучениці Марини очолив митрополит
Ловчанський Гавриїл. Його Високопреосвященству співслужили митрополит Пловдивський
Миколай, митрополит Врачанський Григорій, митрополит Старозагорський Кипріян, головний
секретар Священного Синоду Болгарської Православної Церкви єпископ Мелнішській Герасим,
намісник ставропігійних Троянського і Бачковського монастирів єпископ Велічський Сіоній, вікарії
Пловдивської митрополії єпископ Знепольський Арсеній і єпископ Смілянський Віссаріон, а також
представник патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Болгарському архімандрит
Вассіан (Змєєв), представник Румунської Православної Церкви ставрофорний священноеконом
Нелуц Опря, протосингел Старозагорської митрополії архімандрит Богослов (Димитров),
протосингел Пловдивської митрополії ставрофорний священноеконом Теодор Хаджиєв, клірик
Пловдивської митрополії ієромонах Максим. 

 Після закінчення богослужіння митрополит Ловчанський Гавриїл оголосив послання Святійшого
Патріарха Болгарського Неофіта, надіслане митрополиту Пловдивському Миколаю з нагоди
20-річчя його архієрейської хіротонії. 

 Від імені кліру і мирян Пловдивської митрополії владику Миколая привітав вікарій Пловдивської
митрополії єпископ Арсеній Знепольський. 

 Представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Болгарському архімандрит
Вассіан привітав митрополита Миколая від імені Руської Православної Церкви, побажавши Його
Високопреосвященству благодатної допомоги Божої в архіпастирському служінні, і підніс в дар
панагію та хрест. 

 У своєму слові митрополит Пловдивський Миколай подякував архімандриту Вассіану за
привітання і зазначив, що спільна молитва за Божественною літургією свідчить про єдність
російського та болгарського народів і двох Православних Церков. 



 На завершення престольного свята було проголошено многоліття Святішому Патріарху
Болгарському Неофіту, Священному Синоду Болгарської Православної Церкви і всім присутнім. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87748/
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